



## **Перед судом предстанет женщина, которая заказала убийство своего мужа**

Следственным отделом по Кировскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.30, п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (приготовление к убийству из корыстных побуждений или по найму). По версии следствия, в апреле 2012 года 40-летняя жительница села Жданова Кизлярского района, на почве сложившихся личных неприязненных отношений, решила убить своего 45-летнего мужа, и с этой целью стала искать человека, который мог бы совершить преступление за вознаграждение. В начале мая 2012 года в городе Махачкале состоялась встреча злоумышленницы с условным «киллером», в роли которого выступил полицейский. В качестве вознаграждения она обещала выплатить деньги в размере 200 000 рублей. 26 мая 2012 года в городе Кизляре условный «убийца» получил у подозреваемой для приобретения огнестрельного оружия денежный аванс в размере 40 000 рублей и фотографию ее мужа. 28 мая 2012 года в городе Махачкале сотрудники полиции инсценировали убийство потенциального потерпевшего с проведением фотографирования на мобильный телефон. 28 мая 2012 года, примерно в 16 часов 00 минут на улице Мичурина города Кизляра условный «убийца» показал инсценированную фотографию трупа, после чего подозреваемая была задержана сотрудниками полиции. Мотивом совершения убийства явилось то, что женщина хотела завладеть имуществом и бизнесом своего мужа и таким образом расплатиться за свои долги. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/619554>